Zalgcznik nr........ do SWZ

UPROSZCZONA DOKUMENTACJA

UTRZYMANIE PUBLICZNYCH SRODLADOWYCH WOD POWIERZCHNIOWYCH ORAZ
URZADZEN WODNYCH NA TERENIE DZIALANIA ZARZADU ZLEWNI
W OSTROLECE -NADZOR WODNY W OSTROLECE - CZESC V

Konserwacja — 133,312 km ciekéw naturalnych

L.p. Nazwa cieku Rozmiar
w km
1 Konserwacja biezgca cieku naturalnego KRZYWA NOGA 13.532
w km 1+500+15+032. ’
2 [Konserwacja biezgea cieku naturalnego BZDZIAZEK 13362
w km 0+000+13+362 ’
3 Konserwacja biezaca cieku naturalnego DOPLYW D 10.619
w km 0+000-10+619 ’
4  [Konserwacja biezgca cieku naturalnego KANAL KUZIE 17.511
w km 0+800+18+311 ’
5 |[Konserwacja biezgca cieku naturalnego - ROW A 12.517
w km 0+270+12+787. ’
6  [Konserwacja biezgca cieku naturalnego - DOPLYW A 7123
w km 0+000-7+123 ’
7 [Konserwacja biezgca cieku naturalnego MUZGA 14751
w km 0+000+14+751. ’
8  |[Konserwacja biezgca cieku naturalnego RUZ 33.757
w km 6+978+40+735 ’
9 |Konserwacja biezaca cieku naturalnego KANAL C-TRZASKI w km 10.140
0+000+10+140 ’
RAZEM 133,312

Zawarto$¢ opracowania
1. Szczegdlowy wykaz prac
2. Mapa pogladowa skala 1:50 000 lub 1:25 000
3. Ogolna charakterystyka prac




SZCZEGOLOWY WYKAZ PRAC

Konserwacja biezgca cieku naturalnego KRZYWA NOGA w km 1+500-15+032,

dlugos¢ 13,532 km

Lp. Podstawa Opis jom. Ilos¢
KNNR-W 10 Mechaniczne wykoszenie porostow ze skarp i poboczy cieku,
1 2508-10 bez wygrabienia, 30% z catkowitej powierzchni koszenia w km m? D0 298.000
d.l anidlogi 14500 + 15+032 o szerokosci pasa 2*2,5m=67660,00 m? ?
(15032 - 1500) = 13532 *2 *2,5*0,3
Reczne wykoszenie porostéw ze skarp cieku i poboczy cieku,
) KNNR-W 10 | porost gestymiekki, bez wygrabienia, 70% z catkowitej
dl 2508-04 powierzchni koszenia w km 1+500+15+032 o szerokosci pasa m? |47 362,000
* |analogia 2*2,5m=67660,00 m*
(15032 - 1500) = 13532 *2*2,5* 0,7
Reczne wykoszenie porostow z dna cieku, porost gesty, z
wygrabieniem w km:
KNNR-W 10 | 1+500+= 5+478 o szerokosci dna 1,60m,
d31 2508-07 5+478+6+600 o szerokosci dna 1,20m, 6+600+ m? [9511,200
‘ analogia 8+400 o szerokosci dna 1,00m.
(5478-1500) = 3978 * 1,6 + (6600 - 5478) =
1122 * 1,2 + (8400 - 6600) = 1800 *1
Reeznc wykoszenie porostow z dna cieku, porost rzadki, z
4 KNNR-W 10 | wygrabieniem, w km;
a1 2508-06 8+400+13+869 o szerokosci dna 0,80m, 13+869+15+032 o m? |5 073,000
' analogia szerokosci dna 0,60m.
(13869 - 8400) = 5469 * 0,8 + (15032 - 13869) = 1163 * 0,6
Udroznienie cieku, poprzez usunigcie zatoréw utrudniajgcych
swobodny przeplyw wod wystepujacych lokalnie, w km
5 Kalkulacja | 1+500+15+032,z wywiezieniem 30 r-g, ciagnika z przyczepa 4 kol 11.000
d.1 wlasna m-g, koparka kotowa 0,40 m* 3 m-g, pita motorowa 4,12 m-g PL b
1
Wycinanie krzakow z wyniesieniem poza skarpg,
KNNR 10 | Wystepujacych lokalnie w km 1+500+15+032 rosngcych na
6 0606-04 skarpach cieku w skupiskach ponizej 25 m” - analogia- m? 200,000
d.l analogia oczyszczenie kep z zniszczonej wikliny. porost gesty.

200




& .

budowle pietrizgoe

I}

konserwacia hieraca [/

Mg e s =g "
n et s
= " il m - P ‘-..... / — [h

T — 7 7 i .E._..h..\ “ qidmm R




- ! H_\ h
g ¢
« ﬁf\\\\.ﬂ\ \L\mhr s
<. ol ﬁ\\ ‘
P o V - -
BT ,Stare Kup
o, I /0,87
A -, x)/_f.\
.... 15 -
1215®, 2
PR
..mwp\ = ? 2o
% r e =3 ERLL:
AN =
s By
22 AN AL
SN R A f\}.ﬂ,m
WY..(\\‘J. ~ o#\_.ww\ s
\\s\\,\_\. //.}/./f ./o\\.._ ﬁ%;nw ) )
- y? ~ e
:\\. \,qff_/ { oo e
O z N ...Mr.ﬁ.-../hr_f
S
22
o AN
b \A\ ,\\ ¢ II\I\\M..
Uiy ShareTRepmw
~ \a by ~
IVM\:_. P ) - =17
F L = <N

15+032

4

=57 T
sadows — v [
S AL
“w nl}..lm.. ; >

o) tX: - f\

N

4 < X 44

; Ni: 7 SN G ) B ST R

= IM.N.I/‘\ i K\-ﬁ.@”/ oI ...‘\ ,\.\ 2 =

| = \ iy y =
) / it budowle pietrzace ==
ﬂ-\N -ar . — ; > = \\“\ -
N A L konserwacija biezaca i

i >




SZCZEGOLOWY WYKAZ PRAC

m-g, koparka kotowa 0,40 m* m-g, pita motorowa 2,86 m-g.

1

2 Konserwacja biezgca cieku naturalnego - BZDZIAZEK w km 0+000+13+362, dlugosé 13,362 km
Lp.| Podstawa Opis jom. Ilosé
Mechaniczne wykoszenie porostow ze skarp i poboczy cieku, bez
o KNNR-W 10 wygrabienia, 30% powierzchni z catkowitej powierzchni do
12 2508-10 wykoszenia skarp i poboczy w cieku, w km 0+000+13+362 przy | m®>  [20 043,000
) analogia szerokosci koszenia 2*2,5m =66810,00 m?
(13362-0)=13362*2*25*03
Wykoszenie porostow recznie ze skarp i poboczy cieku, porost
KNNR-W 10 | gesty, migkki, bez wygrabienia, 70% z catkowitej powierzchni
8 2508-04 dowykoszenia porostow ze skarp cieku, w km 0+000+13+362 m? |46 767,000
d.2 analogia przy szerokosci koszenia 2*2,5m =66810,00 m?
(13362 -07—13362%2 *2.5 ¥(.7
Wykoszenie porostdw recznie z dna cieku; porost gesty, z
wygrabianiem w km cieku:
0+000+2+300 przy szerokosci dna 1,6 m,
o [KNNR-W 10 | 50300771416 proy sserokodol dna 14 m. ,
o [2508-07 4+416+5+646 przy szerokosci dna 1,0 m, m 9 948,400
analogia 5+646+8+241 przy szerokosci dna 0,8 m.
(2300 - 0)=2300 *1,6 +(4416 -2300) =2116 *1,4 + (5646-4416)
= 1230 *1 + (8241-5646) = 2595 * 0,8
KNNR-W 10 | Wykoszenie porostow rgcznie z dna cieku; porost rzadki, z
(1102 2508-06 wygrabieniem w km 8+241+13+362 przy szerokosci dna 0,6 m m?  [3072,600
’ analogia (13362 - 8241)=5121 * 0,6
Wycinanie krzakow rosngcych na skarpach cieku w skupiskach
1 KNNR 10 ponizej 25 m? z wyniesieniem poza skarpg,wystepujgcych
42 0606-04 lokalnie w km: 0+000+13+362 - analogia do oczyszczenia kepz | m*> 300,000
' analogia zniszczonej wikliny. porost gesty.
300
Udroznienie cieku, poprzez usunigcie zatoréw utrudniajgcych
. swobodny przeptyw wod wystepujacych lokalnie, w km
:{22 Kal;(ulaCJa 0+000+13+362 z wywiezieniem 30 r-g, ciagnika z przyczepa 4 | kpl  [1,000
L wlasna
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SZCZEGOLOWY WYKAZ PRAC

kotowa 0,40 m*® 2 m-g, pita motorowa 3,08 m-g
1

3 Konserwacja biezgca cieku naturalnego DOPLYW D w km 0+000--10+619,
dlugos¢ 10,619 km
Lp. |[Podstawa Opis .m. [llos¢
Mechaniczne wykoszenie porostow ze skarp i poboczy cieku, bez m* |15 928,500
13 KNNR-W 10 |wygrabienia, 30% z catkowitej powierzchni do wykoszenia skarp
13 2508-10 i poboczy w cieku, w km 0+000 + 10+619 przy szerokosci
" |analogia koszenia 2*¥2,5m =53095,00 m?
(10619 -0)=10619 *2 * 2,5 * 0,3
Wykoszenie porostow recznie ze skarp i poboczy cieku; porost | m* |37 166,500
14 KNNR-W 10| gesty, migkki, bez wygrabienia 70% z catkowitej powierzchni do
13 2508-04 wykoszenia skarp i poboczy w cieku, w km 0+000+10+619 przy
' analogia szerokosci koszenia 2*2,5m =53095,00 m?
(10619-0)=10619 * 2 * 2,5 * 0,7
Wykoszenie porostow r¢cznie z dna cieku, porost gesty z m? 8 209,800
wygrabieniem, w km;
s KNNR-W 10| 0+000+1+800 przy szerokosci dna 1,6m
2508-07 1+800+3+807 przy szerokosci dna 1,4 m,
d.3 analogia 3+807+ 5+907 przy szerokosci dna 1,2m,
(1800 - 0)= 1800 * 1,6 + (3807 - 1800) = 2007 * 1,4 + (5907 -
3807)=2100 * 1,2
Wykoszenie porostow recznie z dna cieku, porost rzadki, z m’ 3 772,200
wygrabieniem, w km;
16 |KNNR-W 10| 5+907+6+205 przy szerokosci dna 1,1m, 6+205 +7+383 przy
13 2508-06 szerokosci dna 1,0m, 7+3 83+f)J_r007 przy szerokosci dna 0,8m,
’ analogia 9+007+10+619 przy szerokosci dna 0,6m.
(6205 - 5907) =298 * 1,1 + (7383 - 6205)= 1178 * 1 + (9007 -
7383)= 1624 *0,8 + (10619 - 9007) = 1612 * 0,6
Wycinanie krzakow, rosngcych na skarpach cieku w skupiskach | m’ 300,000
17 |KNNRIO | ponizej 25 m? wystepujacych lokalnie w km 0+700, 2+000,
13 0606-04 4+500, 7+000, 8+000 - analogia do oczyszczenie kep z
' analogia zniszczonej wikliny. Porost gesty.
300
Udroznienie cieku, poprzez usunigcie zatorow utrudniajgcych kpl 1,000
swobodny przeptyw wod wystepujacych lokalnie, w km
18 |Kalkulacja | 0+t000-10+619
d.3  |wlasna z wywiezieniem 10 r-g, ciggnika z przyczepa 2 m-g, koparka
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SZCZEGOLOWY WYKAZ PRAC

4 Konserwacja biezgca cieku naturalnego KANAL KUZIE w km 0+800-+18+311,
dlugos¢ 17,511 km
Lp. [Podstawa Opis j.m. [[los¢
Mechaniczne wykoszenie porostow ze skarp i poboczy cieku, bez
19 KNNR-W 10 |wygrabienia, 30% powierzchni z catkowitej powierzchni do
44 2508-10 wykoszenia skarp i poboczy w cieku, w km 0+850+18+311 przy | m? 26 191,500
"~ |analogia szeroko$ci koszenia 2*2,5m =87305,00 m?
(18311 - 830) = 17461 *2*2.5* 0.3
Wykoszenie porostéw recznie ze skarp i poboczy cieku, porost
KNNR-W 10 | &¢5tY> migkki, bez wygrabienia, 70% powierzchni z catkowitej
20 2508-04 powierzchni do wykoszenia skarp i poboczy w cieku, w km m? l61 113.500
d.4 analogia 0+850+18+311 przy szerokoéci koszenia 2*2,5m =87305,00 m? ’
(18311 -850)=17461 *2*2,5%*0,7
Wykoszenie porostow r¢cznie z dna cieku, porost gesty, z
wygrabieniem, w km;
KNNR-W 10 0+850+3+811 o s’redniej szerokos$¢ dna 2,0m, 3+811+9+698 o
21 2508-07 sredniej s:_:erokos’ci dna 1,6m, 9+698+10+601 o Sredniej _ m? |16 940.800
d.4 . szerokosci dna 1,4m, 10+601+10+859 o $redniej szerokosci dna ?
analogia 1,3m.
(3811 - 850) =2961 * 2 + (9698 - 3811) = 5887* 1,6 + (10601 -
9698) =903 * 1,4 + (10859 - 10601) =258 * 1,3
Wykoszenie porostow recznie z dna cicku, porost rzadki, z
22 KNNR-W 10 w;grabienien?, w km : ¥ . "
44 |#208-06 10+859+14+352 o sredniej szerokosci dna 1,0m, m® 16 660,200
analogia (14352 - 10859) =3493 * 1 + (18311 - 14352) =3959 * 0,8
Wycinanie krzakéw rosnacych na skarpach cieku w skupiskach
3 KNNR 10 | ponizej 25 m* z wyniesieniem poza skarpe, wystepujacych
44 0606-04 lokalnie w km: 0+850+18+311, analogia do oczyszczenie kepz | m* 400,000
' analogia zniszczonej wikliny. Porost gesty.
400
Udroznienie cieku, poprzez usunigcie zatoréw utrudniajacych
swobodny przeptyw wod wystgpujacych lokalnie, km
24 | Kalkulacja | 0+800+18+311 bez wywiezienia 15 r-g, pita motorowa 3,34 m- kpl 1,000
d.4 wiasna g. ’
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SZCZEGOLOWY WYKAZ PRAC

5 Konserwacja biezaca cieku naturalnego - ROW A w km 0+270+12+787,
dlugos¢ 12,517 km
Lp.| Podstawa Opis j.m. [losé¢
Mechaniczne wykoszenie porostow ze skarp i poboczy
KNNR-W 10 cieku, bez wygrabienia, 30% powierzchni z catkowitej
25 2508-10 powierzchni do wykoszenia skarp i poboczy w cieku, w km
d.5 analogia od 0+270+12+787 przy szerokosci koszenia 2*2,5m=
62585,00 m?
(12787-270) = 125171 2* 25 % 0.3 m* |18 775,500
Re¢czne koszenie porostéw ze skarp i poboczy cieku, bez
KNNR-W 10 wygrabienia, 70% powierzchni z catkowitej powierzchni do
26 2508-04 wykoszenia skarp i poboczy w cieku, w km od
d.5 . 0+270+12+787 przy szerokosci koszenia 2*2,5m= 62585,00
analogia 42
(12787 -270) = 12517*2 * 2,5 * 0,7 m* |43 809,500
Wykoszenie porostow recznie z dna cieku; porost gesty z
wygrabieniem, w km;
KNNR-W 10 | 0+270+2+800 o szerokosci dna 2m, 2+800+9+447 o
“ 2508-07 szerokosci dna Im, 9+447+12+787 o szerokosci dna
d.5 ;
analogia 0,5m.
(2800 - 270) = 2530 * 2 + (9447 - 2800) = 6647 * | + ,
(12787 - 9447) = 3340 * 0,5 m® |13 377,000
Wycinanie krzakéw rosnacych na skarpach cieku w
28 KNNR 10 skupiskach ponizej 25 m? z wyniesieniem poza skarpe,
45 0606-04 wystepujacych lokalnie w km 0+000+12+787 -analogiado
' analogia oczyszczenie kep z zniszczonej wikliny. Porost gesty.
400 m? 400,000
Udroznienie cieku, poprzez usunigcie zatorow
utrudniajgcych swobodny przeptyw wod wystepujacych
29 | Kalkulacja lokalnie, w km 0+000+12+787 z wywiezieniem 10 r-g,
d.5 wiasna ciagnik z przyczepa 2 m-g, koparka kotowa 0,40 m® 2 m-g,
pita motorowa 1,45 m-g.
1 kpl  [1,000
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SZCZEGOLOWY WYKAZ PRAC

Konserwacja biezgca cieku naturalnego - DOPLYW A w km 0+000+7+123,

diugosé 7,123 km

Lp. |Podstawa Opis jm.  |llos¢
30 Mechaniczne wykoszenie porostow ze skarp i poboczy cieku,
d.6 |KNNR-W 10 | bezwygrabienia, 30% z catkowitej powierzchni do
2508-10 wykoszenia skarp i poboczy w cieku, w km od 0+000+3+185
analogia przy szerokosci koszenia 2*2,5m =15925,00 m?
(3185-0)=3185*2*%25*0,3 m? |4 777,500
31 Rgczne wykoszenie porostow ze skarp i poboczy cieku, porost
d.6 |KNNR-W 10 | gesty migkki, bez wygrabienia, 70% z catkowitej powierzchni
2508-04 do wykoszenia skarp i poboczy w cieku, w km 0+000--3+185
analogia przy szerokosci koszenia 2*2,5m =15925,00 m?
(3185-0)=3185*2*25*0,7 m? |11 147,500
32 KNNR-W 10 Wykoszenie porostow r¢cznie z dna cieku porost gesty z
d.6 2508-07 wygrabieniem, w km 0+000+ 3+185 przy sredniej szerokosci
) dna 1,5.
analogia (3185-0)=3185 * 1,5 m? 4 777,500
33 Mechaniczne wykoszenie porostow ze skarp i poboczy cieku,
d.6 |KNNR-W 10 | bez wygrabienia, 30% z catkowitej powierzchni do
2508-10 wykoszenia skarp i poboczy w cieku, w km 3+185+7+123
analogia przy szerokosci koszenia 2*2,5m =19690,00 m?
(7123 -3185)=3938*2*2,5%0,3 w’  15907,000
34 Reczne wykoszenie porostow ze skarp cieku i poboczy cieku,
d.6  |KNNR-W 10 | porost gesty migkki, bez wygrabienia, 70% z catkowite;j
2508-04 powierzchni do wykoszenia skarp i poboczy w cieku, w km
analogia 3+185+7+123 przy szerokosci koszenia 2*2,5m =19690,00 m’
(7123 -3185)=3938 * 2 * 2,5 * 0,7 m? |13 783,000
35 Wykoszenie porostéw recznie z dna cieku, porost rzadki, z
4.6 wygrabieniem w km:
KNNR-W 10 | 3+185+ 4+587 przy sredniej szerokosci dna 1,2m, 4+587+5+485
2508-06 przy $redniej szerokosci dna 1,0 m, 5+485+7+123 przy Sredniej
analogia szerokosci dna 0,6 m.
(4587 - 3185)= 1402 * 1,2 + (5485 - 4587) =898 * 1 + (7123 -
5485) = 1638 * 0,6 m?> 3 563,200
36 Wycinanie krzakéw rosnacych na skarpach cieku w skupiskach
d.6 KNNR 10 | ponizej 25 m? wystepujacych lokalnie w km 0+000+7+123-
0606-04 analogia do oczyszczenie kep z zniszczonej wikliny. Porost
analogia gesty.
200 m?> 200,000
37 Udroznienie cieku, poprzez usunigeie zatorow utrudniajgcych
d.6 swobodny przeptyw wod wystepujacych lokalnie, w km
Kalkulacja | 0+000+7+123, z wywiezieniem 16 r-g, ciggnik z przyczepa 2
wiasna m-g, koparka kotowa 0,40 m’ 2 m-g, pita motorowa
4,68 m-g
1 kpl |1,000
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SZCZEGOLOWY WYKAZ PRAC

7 Konserwacja biezgca cieku naturalnego MUZGA w km 0+000-+-14+751, dlugos¢
14,751 km
Lp. |Podstawa Opis jom. [[los¢
Mechaniczne wykoszenie porostow z skarp i poboczy cieku, bez
KNNR-W wygrabienia, 30% z catkowitej powierzchni do wykoszenia skarp i
) boczy w cieku, w km:
38 ] 0 pO y >
0+000+2+670,
d.7 |2508-10 | 51800+14+751,
analogia przy sredniej szerokosci koszenia 2*2,5m =73105,00 m?
[(2670 - 0) = 2670 + (14751 - 2800) = 11951]* 2 * 2,5 * 0,3 m?> 21 931,500
Wykoszenie porostow recznie ze skarp i poboczy cieku bez
KNNR-W | wygrabienia, porost ggsty, migkki, 70% z catkowitej powierzchni do
39 |10 wykoszenia skarp i poboczy w cieku, w km:
d.7 |2508-04 0+000+2+670,
analogia 2+800+14+751 )
przy $redniej szerokosci koszenia 2*2,5m =73105,00 m*
[(2670 - 0) = 2670 + (14751 - 2800) = 11951]*2 * 2,5 * 0,7 m? |51 173,500
Wykoszenie porostow recznie z dna cieku; porost gesty z
KNNR-W wygrabianiem, w km: .
10 0+000+0+300 przy $redniej szerokosci dna 2,5m, 0+300+1+900 przy
40 $rednicj szerokosci dna 2,0m, 1+900+2+670 przy sredniej szerokosci
d.7 |2508-07 | 4na 1,5m 2+800+6+300 przy $redniej szerokosci dna 1,5m
analogia | (300 - 0) = 300 * 2,5 + (1900 - 300) = 1600 * 2 + (2670 -
1900) = 770 * 1,5 + (6300 -2800) = 3500 * 1,5 m? |10 355,000
Wykoszenie porostow recznie z dna cicku; porost rzadki z
KNNR-W wygrabieniem w km: o )
41 (10 6+300+ 8+000 przy $redniej szerokosci dna 1,4m, 8+000= 9+101 przy
$redniej szerokosci dna 1,2m, 9+101+ 9+979 przy $redniej szerokosci
d.7 2508'0,6 dna 0,8m, 9+979 =14+751 przy Sredniej szerokosci dna 0,6m.
analogia (8000 - 6300) = 1700 * 1,4 + (9101 - 8000) = 1101 * 1,2 + (9979 -
9101)=878 * 0,8 + (14751 - 9979) =4772 * 0,6 m> |7 266,800
Wycinanie krzakow rosnacych na skarpach cieku w skupiskach
KNNR 10 | ponizej 25 m? wystepujacych lokalnie wkm 0+000+14+751 z
421 0606-04 iesieni k logi |
47 -04 | wyniesieniem poza skarp - analogia oczyszczenie kep z
’ analogia | zniszczonej wikliny.
400 m? 400,000
Udroznienie cieku, poprzez usunigcie zatoréwutrudniajacych
swobodny przeptyw wod wystepujacych lokalnie, w km 0+000 do
43 | Kalkulacja | 14+751 , bez wywiezienia 18 r-g pita motorowa
d.7 wilasna | 1,48 m-g.
1
kpl {1,000
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SZCZEGOLOWY WYKAZ PRAC

8 Konserwacja cieku naturalnego RUZ w km 6+978+40+735, diugos¢ 33,757 km
Lp. | Podstawa Opis jom. Ilosé
Mechaniczne wykoszenie porostow z skarp i poboczy cieku, bez
44 KNNR-W 10 | wygrabienia, 30% z catkowitej powierzchni do wykoszenia skarp i
48 2508-10 poboczy w cieku, w km 6+978+8+500 przy szerokosci koszenia
*® lanalogia 2#%2 5m =7610,00 m?
(8500 - 6978) = 1522*% 2 * 2,5 * 0,3 m? [2 283,000
Wykoszenie porostow recznie ze skarp i poboczy cieku, bez
A5 KNNR-W 10 | wygrabienia, porost gesty twardy, 70% calkowitej powierzchni do
48 2508-04 wykoszefn}a skarp i poboczy w cieku, w km6+978+8+500 przy
*® |analogia szerokosci koszenia 2*2,5m =7610,00 m?
(8500 - 6978) = 1522*% 2 * 2,5 * 0,7 m? |5 327,000
Mechaniczne wykoszenie porostow z skarp i poboczy cieku, bez
46 KNNR-W 10 | wygrabienia, 30% z catkowitej powierzchni do wykoszenia skarp i
48 2508-10 poboczy w cieku, w km 8+500+28+233 przy szerokosci koszenia
"® |analogia 2*2 5m =98665,00 m*
(28233 - 8500)=19733 *2*2,5*0,3 m? 29 599,500
Wykoszenie porostow rgcznie ze skarp i poboczy cieku, bez
47 KNNR-W 10 wygrabienia, porost gesty twardy, 70% catkowitej powierzchni do
48 2508-04 wykoszejn'la skarp i poboczy w cieku, w km8+500+28+233 przy
| analogia szerokosci koszenia 2*2,5m =98665,00 m?
(28233 - 8500) = 19733 *2 * 2,5 * 0,7 m? |69 065,500
Dwukrotne mechaniczne wykoszenie porostéw z skarp i poboczy
48 KNNR-W 10 | cieku, bez wygrabienia, 30% z catkowitej powierzchni do
i3 2508-10 wykoszenia skarp i poboczy w cieku, w km 28+233+29+430 przy
"% lanalogia szerokosci koszenia 2*2,5m =5985,00 m?
(29430 - 28233)=1197*2*25* 03 *2 m> [3 591,500
Dwukrotne wykoszenie porostow rgcznie ze skarp i poboczy cieku,
49 KNNR-W 10 | bez wygrabienia, porost ggsty twardy, 70 % z catkowitej powierzchni
48 2508-05 do wykoszenia skarp i poboczy w cieku, w km 28+233+29+430 przy
"® |analogia szerokosci koszenia 2%2,5m =5985,00 m?
(29430 - 28233)=1197*2*25*0,7*2 m’ 8 379,000
Dwukrotne mechaniczne wykoszenie porostow z skarp i poboczy
50 KNNR-W 10 | cieku, bez wygrabienia, 30% z catkowitej powierzchni do
48 2508-10 wykoszenia skarp i poboczy w cieku, w km 29+430+31+100 przy
*® |analogia szerokosci koszenia 2*2,5m =8350,00 m?
(31100 -29430)=1670*2*25* 03 *2 m” |5 010,000
Dwukrotne wykoszenie porostow r¢cznie ze skarp i poboczy cieku
51 KNNR-W 10 | cieku,bez wygrabienia, porost gesty twardy, 70 % z catkowitej
4.9 2508-05 powierzchni do wykoszenia skarp ipoboczy w cieku, w km
" |analogia 29+430+31+100 przyszerokosci koszenia 2*2,5m =8350,00 m*
(31100 - 29430) = 1670 *2 * 2,5* 0,7*2 m? |11 690,000
Dwukrotne mechaniczne koszenie porostow ze skarp i poboczy
5o KNNR-W 10 | cieku, bez wygrabienia, 30% z catkowitej powierzchni do
48 2508-10 wykoszenia skarp i poboczy w cieku, w km 31+100+33+150 przy
"“ |analogia szerokosci koszenia 2*2m =8200,00 m?
(33150 -31100)=2050*2*2%0,3*2 m? 14 920,000
Dwukrotne wykoszenie porostow recznie ze skarp i poboczy cieku,
53 KNNR-W 10 | bez wygrabienia, porost gesty twardy, 70 % z catkowitej powierzchni
48 2508-05 do wykoszenia skarp i poboczy w cieku, w km 31+100+33+150 przy
"® lanalogia szerokosci koszenia 2*2,0m =8200,00 m?
(33150 -31100)=2050 *2 *2*0,7*2 m’ |11 480,000
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Mechaniczne wykoszenie porostow ze skarp i poboczy cieku, bez

54 KNNR-W 10 | wygrabienia, 30% z catkowitej powierzchni do wykoszenia skarp i
48 2508-10 poboczy w cieku, w km 33+150+40+735 przy szerokosci koszenia
" |analogia 2*2m =30340,00 m?
(40735 -33150) = 7585 *2 * 2 *(,3 m? 19 102,000
Wykoszenie porostow recznie ze skarp i poboczy cieku, bez
55 KNNR-W 10 wygrabienia, porost gesty twardy, 70% z catkowitej powierzchni do
48 2508-05 wykoszc?n}a skarp i poboczy w cieku, w km33+150+40+735. przy
*® lanalogia szerokosci koszenia 2*2m =30340,00 m?
(40735 -33150)= 7585 *2* 2 *(,7 m® 21 238,000
KNNR-W 10 Jednokrotn.e ».vykoszenie porostow recznie z dna cieku; gesty porost
j(; 2508-06 , z wygrabieniem, w km 6+978+8+500, srednia szeroko$é¢ dna 3,0
. . m.
analogia (8500 - 6978) = 1522 * 3 m? |4 566,000
57 KNNR-W 10 | Jednokrotne wykoszenie porostéw recznie z dna cieku; porostgesty,
48 2508-07 z wygrabieniem, w km 8+500+28+233, $rednia szeroko$¢ dna 3,0 m.
" |analogia (28233 - 8500) = 19733 * 3 m? |59 199,000
KNNR-W 10 Dwukrotne wykoszenie porostdw rgcznie z dna cieku; porost gesty,
58 2508-06 g wygrabieniem, w km 28+233+29+430 $rednia szerokos$é dna
d.8 ; ,om.
Analogia (29430 - 28233) = 1197 * 2,5 * 2 m? |5 985,000
KNNR-W 10 Dwukrot.nelwykoszenie porostow recznie z dna cieku; porost gesty,
39;; 2508-07 z wygrabieniem, w km 29+430+31+100 srednia szerokos$¢ dna 2,0
. ; m.
andlogia (31100 - 29430) = 1670 * 2,0 * 2 m? |6 680,000
KNNR-W 10 Jednokrotne wykoszenie porostow recznie z dna cieku; porost
60 15508-07 gesty, z wygrabieniem, w km 3 1+100+33+150 $rednia szeroko$¢
d.8 analogia dna 1,5 m.
(33150 - 31100) = 2050* 1,5 m? 3 075,000
KNNR-W 10 Jednokrotne wykoszenie porostow rgcznie z dna cieku; porost gesty,
61 7508-06 z wygrabieniem, w km 33+150+40+735 $rednia szeroko$¢ dna 0,8
d.8 , m.
analogia (40735 - 33150) = 7585 * 0,8 m? |6 068,000
Usunigcie zatoréw i przetamowan z koryta cieku z naniesionych
62 | Kalkulacja galezi z tam bobra, zwalor}yc.h drzew, $mieci, namutu, w km od
48 whasna 6+978--40+735, z wywiezieniem 36 r-g ciagnik z przyczepg 6 m-g,
’ koparka kotowa 0,40 m*® 8 m-g, pita motorowa 10,22 mg
| kpl 11,000
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SZCZEGOLOWY WYKAZ PRAC

1 Konserwacja biezgca cieku naturalnego KANAL C -TRZASKI w km od 0+000 do 10+140,
dlugosé 10,140 km
Lp.9 | Podstawa Opis j.m. [los¢
63 | KNNR-W 10| Mechaniczne wykoszenie porostéw ze skarp i poboczy cieku,m® |7 950,000
d.9| 2508-10 |bez wygrabienia, 30% z catkowitej powierzchni do wykoszenia)
analogia |skarp i poboczy w cieku, w km od 0+000 do 5+300 przy
szerokosci koszenia 2*2,5m =26500,00 m?
(5300 - 0) = 5300 * 2 * 2,5 * 0,3
64 | KNNR-W 10 | Rgczne wykoszenie porostow ze skarp i poboczy cieku, porosfm’ |18 550,000
d9| 2508-04 |gesty migkki,bez wygrabienia, 70% z catkowitej powierzchni do
analogia | wykoszenia skarp i poboczy w cieku, w km od 0+000 do 5+300)
przy szerokosci koszenia 2*2,5m =26500,00 m?
(5300 - 0)=15300*2 *2,5*0,7
65 | KNNR-W 10| Wykoszenie porostow recznie z dna cieku porost gesty, z|m° |3 600,000
d.9| 2508-07 |wygrabieniem w km od 0+000 od 1+800 przy Srednicj
analogia |szerokosci dna 2,0m.
(1800 - 0) = 1800 * 2
66 | KNNR-W 10| Wykoszenie porostéw recznie z dna cicku porost gesty, z|m’ |1 740,000
d.9| 2508-07 |wygrabiecniem w km od [+800 do 3+540 przy Srednigj
analogia | szerokosci dna 1,0m.
(3540 - 1800) = 1740 * 1
67 | KNNR-W 10| Wykoszenie porostow recznie z dna cieku porost rzadki, z|m® |1 056,000
d.9| 2508-06 |wygrabieniem, w km od 3+540 do 5+300 przy Srednicj
analogia | szerokosci dna 0,6 m.
(5300 - 3540) = 1760* 0,6
68 | KNNR-W 10 | Mechaniczne wykoszenic porostow ze skarp i poboczy cieku|m’ |6 388,800
d.9| 2508-10 |bez wygrabienia, 30% z catkowitej powierzchni do wykoszenia
analogia |skarp i poboczy w cieku, w km od 5+300 do 10+140 przy
szerokosci koszenia 2%2,2m =21296,00 m?.
(10140 - 5300) = 4840 *2 * 2,2 * 0,3
69 | KNNR-W 10| Reczne wykoszenie porostéw ze skarp i poboczy cieku, porost|m® |14 907,200
d.9| 2508-05 |gesty twardy, bez wygrabienia, 70% z catkowitej powierzchni
analogia |do wykoszenia skarp i poboczy w cieku, w km od 5+300 do
10+140 przy szerokosci koszenia 2*2,2m =21296,00 m?
(10140 - 5300) = 4840 * 2 * 2,2 * 0,7
70 | KNNR-W 10| Wykoszenie porostéw recznie z dna cieku porost rzadki, z m* |2 904,000
d.1 2508-06 |wygrabieniem, w km od 5+300 do 10+140 przy Srednigj
analogia | szerokosci dna 0,6 m.
(10140 - 5300) = 4840 * 0,6
71| KNNR 10 | Wycinanie krzakéw rosnacych na skarpach cieku w skupiskach|m® |300,000
d.9| 0606-04 |ponizej 25 m> wystgpujacych lokalnie w km od 0+000 do
analogia | 10+140 z wyniesieniem poza skarpg- analogia oczyszczenie kgp
z zniszczonej wikliny. Porost gesty.
300
72 | Kalkulacja |Udroznienie cieku, poprzez usunigcie zatoréw utrudniajgcych | kpl | 1,000
d.9 wlasna swobodny przeptyw wod wystgpujacych lokalnie, w km od

0+000 do 10+140 z wywiezieniem 14 r-g roboczogodzin,
ciggnika z przyczepa 2 m-g, koparka kotowa 0,40 m?® 2 m-g,
pita motorowa 5,6 m-g

1

-30




o - o

- ] 2, P 23]
"= Kanal C -Trzaski 0+000
F T y —r

o
=

nal C -Trzaski_5+300

iw 1 .
Dophyw spod Chomantow.
_uéswn_oﬁwmmm_mmm.m 1

NP

et rkowo

a.wm =
- A .

AT

o 3 1

-31



7y BYLFH

Al v A
Chgis 0 Zalasie - Poc

=

2y N

s apn 008

32



OGOLNA CHARAKTERYSTYKA PRAC

Przedmiotem zamowienia jest wykonanie ustug konserwacji w zakresie utrzymania wod i urzgdzen
wodnych na terenie dziatania Nadzoru Wodnego w Ostrotece w 2023 r. na terenie powiatu tomzynskiego,
zambrowskiego, ostroteckiego, ostrowskiego. Prace konserwacyjne obejmujgce podane w punkciel, cieki naturalne
uregulowane, obejmujg okreslony zakres robot w punkcie 2.

Wykonanie tych prac pozwoli na utrzymanie ciekow i urzadzen wodnych wlasciwym stanie technicznym.

Konserwacja — 133,312 km ciekow naturalnych.

L.p. Nazwa cieku Rozmiar

w km

1 Konserwacja biezgca cieku naturalnego KRZYWA NOGA 13.532
km 1+500+15+032. ’

2 Konserwacja biezgca cieku naturalnego BZDZIAZEK 13.362
w km 0+000+13+362 d

3 Konserwacja biezgca cieku naturalnego DOPLYW D 10.619
w km 0+000+10+619 d

4  [Konserwacja biezgca cieku naturalnego KANAE KUZIE 17511
w km 0+800-+-18+311 ?

S Konserwacja biezgca cieku naturalnego - ROW A 12.517
w km 0+270+12+787. i

6  |Konserwacja biezgca cieku naturalnego - DOPLYW A 7123
w km 0+000+-7+123 ’

7 Konserwacja biezgca cieku naturalnego MUZGA 14751
w km 0+000+14+751. ?

8 Konserwacja biezgca cieku naturalnego RUZ 33.757
w km 6+978+40+735 ’

9  |Konserwacja biezgca cieku naturalnego KANAL C-TRZASKI w km 10.140
0+000-+-10+140 ’

RAZEM 133,312

2. Zakres prac na ciekach obejmuje:

-mechaniczne koszenie porostow z poboczy cieku bez wygrabienia,

-rgezne wykoszeniu porostow ze skarp cieku bez wygrabienia,

-rgczne wykoszeniu porostow ze dna cieku z wygrabieniem,

-wycinanie krzakow z pasa cieku z wyniesieniem poza skarpe,

-usuwanie zatoréw utrudniajgcych swobodny przeptyw wody w korytach ciekdw.

Szczegolowy wykaz prac opracowano w oparciu o przeglady techniczne przeprowadzone
przez pracownikdéw Nadzoru Wodnego Lomza.

IHROWNIK

Adh askowski
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